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Појашњење Конкурсне документације 
број 215/12, доставља,  -         
                      

                                    ________________________ 
 
             
 
 
Потенцијални понуђачи су својим дописима тражили додатно појашњење Конкурсне 
документације за јавну набавку број 215/12 – машине, намештај и остала опрема за 
ВМА. 
  
У складу са чланом 32. Закона о јавним набавкама  („Службени гласник РС“, број 
116/08) достављамо вам следеће појашњење: 
 
Питање:  
1. Партија  4 – Машина за млевење и уситњавање отпадака хране  

У опису уређаја је дат капацитет 900 kg/h, димензија ccа 60x70x85 cm, снага 4 kw. 
Нпр. Уређаји реномираног произвођача су 1) уређаји снаге 5,5 hp односно 4,102 kw, 
димензије 40x70x85 cm, капацитет је 300-400 kg/h 2) уређаји снаге 7,5 hp односно 
5,59 kw, димензије 70x70x85 cm, капацитет је 400-600 kg/h. Колики је капацитет kg/h 
и да ли може бити одступања у снази од 4 kw и ширини уређаја од 60 cm. 

Одговор: 
Капацитет машине за млевење и уситњавање отпадака хране је 900 kg/h, снага 4 kW,   
димензије cca 60х70х85 cm (+  10%). 

 
Питање:  
2. Партија 5 – Сто трпезаријски дрвено-метални, по узорку ВМА  

Будући при непосредном увиду није пронађен ни један сто као на слици из техничке 
спецификације (узорак) 

 да ли се за металну подконструкцију трпезаријског стола користе челични 
профили 30x30x2 mm? 

 Ако не, који се користе? 
 Да ли је конструкција у потпуности изварена, са обрушеним и полираним 
варовима или је у питању састављање металних четвртастих профила 
разлличитим потребним елементима везе? (садашњи узорци различитих 
столова виђених на ВМА показују и једну и другу врсту спојева) 

 Да ли се за површинску заштиту користи пластификација (електронско 
наношење  боје у праху која се пече) или су дозвољене и друге методе и које? 

 
 



 
Одговор: 

 За металну потконструкцију трапезаријског стола се користе челични 
профили 30х30х2 мм, 

 конструкција је у потпуности изварена са избрушеним и полираним варовима, 
 за површинску заштиту се користи пластификација (електростатско наношење 
боје у праху). 

 
Питање:  
3. Партија 5 – Сто канцеларијски дрвени 

Будући да у обрасцу понуде именујете добро са ''сто канцеларијски дрвено-
метални...'', у техничкој спецификацији са ''сто канцеларијски дрвени..'', а при 
непосредном увиду узорака нисмо успели да пронађемо ни један као из техничке 
спецификације тј. према скици која је дата, односно да је са бочним странама/ногама 
из увера итд. 

 Да ли се може нудити канцеларијски сто какав стандарно јесте у опреми на 
ВМА, са металном потконструкцијом и опремљен плочом и осталим деловима 
из плочастих материјала (узорак постоји)? 

 Ако важи достављена спецификација, какве врсте спојева плочастих 
наведених материјала су дозвољене? 

 Да ли су дозвољена спајања вијцима за дрво? 
 Да ли су дозвољена и спајања на други технолошки начине и која? 
 Да ли су дозвољени видљиви спојеви вијцима и који? 
 Да ли се користи телескопски клизач за дрвену ладицу и које носивости? 
 Ако не, који је дозвољено користити? 
 При изради ладице, да ли је дозвољено заковати ''лесонит'' ексерима за дрво у 
универ? 

 Да ли је дозвољено спојити вијцима ''есонит'' уз дно универа? 
 Ако не, да ли је потребно спојити ладицу из универа лепљењем са 
невидљивим спојевима, са уградне ладице из ''лесонита'' у жљеб који је део 
страница ладице и слепити на прописан начин? 

 
Одговор: 

 Дозвољено је нудити сто према достављеној техничкој спецификацији, 
спајање кексовањем, типловањем (монтажно демонтажни), 

 видљиви спојеви нису дозвољени, 
 дозвољен је телескопски клизач, носивости око 10 кг, 
 при изради ладица дозвољено је заковати ''лесонит'' ексерима за дрво у 
универ, 

 дозвољено је спојити вијцима ''лесонит'' за дно универа. 
У конкурсној документација у делу 4 – Образац понуде на стр. 21/54 стоји ''Сто 
канцеларијски дрвено-метални са три фиоке'' а треба да стоји ''Сто канцеларијски 
дрвени са три фиоке''. 

 
Питање: 
4. Партија 5 – Ормар дрвени двокрилни, комбиновани 

 Да ли су дозвољена видљива спајања елемената корпуса вијцима за дрво? 
 Да ли су дозвољена спајања на друге технолошке начине и која (ексцентр, типл и 
лепљење или др)? 

 Да ли су дозвољени видљиви спојеви (нпр. вијцима) на спољашњим деловима 
намештаја и који? 

 Да ли се за уградњу ХДФ (лесонита) за задњу страну ормана предвиђа лесонит 
дебљине 3 мм и ако не, који се предвиђа? 

 
 



 Да ли се уградња ХДФ одобрава на начин са причвршћивањем ексерима ХДФ-а 
уз универ, или вијцима за дрво у универ? 

 Да ли је потребно спајање лепљењем ''у жљб'' без видљивих обрада? 
 Ако ни на један од ових, на који начин се дозвољава? 
 Која врста столарских елемената за ротацију врата се одобрава за уградњу врата? 
 Уколико су то столарске шарке за плочасти материјал, равне, који минималан 
квалитет је дозвољен? 

 Које ручице су дозвољене за уградњу, која величина и који је минималан 
квалитет дозвоњен? 

 
Одговор: 

 Нису дозвољена видљива спајања, а дозвољена су спајања на друге технолошке 
начине, невидљиви спојеви, 

 за уградњу ХДФ лесонита предвиђа се лесонит минималне дебљине где се 
поставља у нутеве страница, 

 потребно је спајање лепљењем у жљеб без видљивих обрада, 
 за ротацију врата употребити стандардне шарке за ормар, еквивалент ОКОВ ФГВ, 
 дозвољене су ручице алуминијске, мимималног распона рупа 128 мм. 

 
Питање: 
5. Партија 5 – Сто за клуб гарнитуру дрвени 

Будући при непосредном увиду узорака нисмо да  пронађемо ни један сто из 
техничке спецификације  
 Да ли је дозвољена израда клубских столова на начин као постојећи клубски 
столови на ВМА? (Плоча из универа 25 мм, задатих димензија, кантован АБС, 
метална челична потконструкција, заварена у потпуности, пребрушена, 
пластифицирана у боји према узорку, са пластичним ослањањима уа под). 

 Ако не, да ли су дозвоњена спајања елемената корпуса и вијцима за дрво? 
 Да ли су дозвољена спајања на друге технолошке начине и која (ексцентри, типл 
и лепљење или др)? 

 Да ли су дозвољени видљиви спојеви вијцима на спољашњим деловима 
намештаја и који? 

 
Одговор: 

 Не, јер је достављен минималан технички опис за наведено средство, 
 није дозвољено спајање елемената корпуса вијцима за дрво, већ други начини 

(ексцентри, типл, лепљење и др.) 
 нису дозвољени видљиви спојеви вијцима на видљивим деловима намештаја. 

 
Питање: 
6. Партија 5 – Столица чекаоничка са три седишта 

Непосредним увидом смо се уверили у присуство најмање 3 (три) типа чекаоничких 
столица са по 3 седишта у просторијама ВМА. 
Будући да се наручује 10 (десет) столица (са укупно 30 места) 
 Да ли је наручилац упознат да се за освајање производње овог добра, а у свему 
према узорку, мора конструисати – израдити најмање алат за израду наслона и 
седишта, алат за израду отпреска металног носача седишта и алат за израду 
отпреска за ослањање ноге на под? 

 Да ли је наручилац упознат да би то повећало цену понуђеног производа у овој 
количини, вишеструко у односу на серијску, односно да би сродан производ, 
остварене и не битно различите конструкције и израда, коштао вишеструко мање? 

 
 
 
 
 



 
Одговор: 

Столица чекаоничка са три седишта мора бити израђена у складу са траженим 
техничким спецификацијама због једнообразности и никаква одступања нису 
дозвољена. 
 

Питање: 
7. Шта је према Закону, довољан доказ поседовања простора, уколико је власник 

пословног радног простора, магацинских и свих других простора родитељ лица-
предузетника, које учествије у поступку ЈН, а који живи са предузетником на истој 
адреси где је и пословни простор, радионица, магацински простор, као и у истом 
породичном домаћинству? 

Одговор: 
Потребно је доставити копију уговора о закупу или одговарајући доказ о власништву 
о поседовању пословног и складишног простора лица које ће учествовати у поступку 
ЈН. 

 
Питање: 
8. У смислу доказивања испуњености услова из члана 44. ЗЈН, за предузетнике 

 шта се признаје уместо Биланса успеха као доказ довољан за СЗР/предузетнике 
који су отпочели делатност са почетком 2012. године? 

 Будући нема могућности да се доказује валидим конкретним актом, да ли је 
довољна изјава са пуном одговорношће о остваривању позитивног пословног 
резултата године у којој је основан? 

 
Одговор:  

С обзиром да је у конкурсној документацији тражено да се доставе биланси за 2009., 
2010. и 2011. годину, немате обавезу да доставите изјаву о остваривању позитивног 
пословног резултата за 2012. годину. На основу датума вашег оснивања на изводу из 
регистра надлежног органа, немогућност да доставите билансе за тражене 3 године 
ће бити оправдана. 

 
 
ММ        ДИРЕКТОР  
                   Драгана Петровић, дипл. екон. 
 
Достављено: 
- свим понуђачима који 
  су преузели конкурсну документацију   
- а/а.      
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